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Exercice 1 (3PTS)

1. Le coefficient de xZ dans le développement du polynéme ...............................................................................................................
(2X2 —3x 4+ 1)(3X2 4+ 2x — 1) DY S0 TR e TR R R IR E T
JUSEIFICAtION et e s Exercice 3 (3.5PTS)
............................................................................................................... Sachant que le polyndme R(x) = x3 — 3x% + 1 admet trois zéros
.......................................................................................................... distincts a, 8 et y.

2. Soit le polyndme P(x) = x* — x3 + x — 1. , '

Sachant que P(x) = (x% — 1) x Q(x) alors d°Q = ......... 1. Déterminer a + ﬁz +y 2=.......2.,aﬁ +ay + By =,
JUSTIICATION oot e s s s 2. a.Prouverque a” +f°+y" =9.

3. Donner un polyndme de degré 4 ayant exactement trois

racines réelles.

EXErcice 2 (3.5PTS) e —————— 11111111 i e

Soit le polyndme Q(x) = x3 + x> — 10x + 8.

1. Vérifier 2 est une racine de Q. Exercice 4 (2.5PTS)

.............................................................................................................. a. Dessiner C' I'image du cercle C par la translation du vecteur
2. Déterminer alors les réels a, b et c tels que MN.
Q(x) = (x — 2)(ax? + bx + ¢).
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Exercice 5 ( 4PTS)

C et C’ sont deux cercles sécants en A et B, de méme rayon et de
centres respectifs O et O’.La droite A passant par A et parallele a

N,/

— Y T ——

(0O0’) recoupe C’' en A'. = "
B
) .-'/ x '\
1. a.Déterminer t557(A) = -+ et [ o & )
| |

trgr(C) = -, \_

b. En déduire t557(A) = ---.

2. Lladroite A’ || (AB) passant par A’ recoupe C’ en un point B'.
Prouver que t557(B) = B'.

C.

Exercice 6 (3.5PTS)

La translation conserve I'orthogonalité.
Expliquer ce résultat en une phrase .

i=—20+3j.

Une droite D est la hauteur du A ABC issue du point A et D’
son image par t;.Montrer que D’ est une hauteur du A A'B'C’.
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